基础医学院党总支 开展"不忘初心、牢记使命"主题教育专题党课

为了让全体党员更好更深入地学习党章党规,知纪、守纪、守住行为底线,按照学校主题教育"规定动作"要求,10月17日下午,基础医学院开展主题教育专题党课,学院党总支书记熊文龙以《学习贯彻〈中国共产党纪律处分条例〉,切实担当立德树人使命》为题作专题辅导。学院全体班子成员、各支部书记、教研室主任及全体党员50余人参加专题辅导。

熊文龙书记首先谈了坚守党章党规与立德树人的关系,以及《条例》的修订历史、修订背景及特点,他强调,全体党员要深刻认识新修订《条例》与时俱进的鲜明特征和重大意义,充分认识到《条例》的修订彰显了党中央用铁的纪律管党治党的坚定决心。



在报告中,熊文龙书记结合自身学习的体会,阐述了新修订《条例》在提高纪律建设的政治性、时代性、针对性所起作用,要始终把

党的建设摆在首位,着力体现新时代新使命新要求,坚持问题导向、扎紧制度篱笆等三个方面来深入学习和贯彻落实《条例》;同时要结合党章、《中国共产党问责条例》、《中国共产党廉洁自律准则》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等党纪党规,一同学习领会。他还引用了中纪委通报的典型案例,并对身边的违纪处理事件进行剖析,给全体党员开展了一次警示教育。他强调,始终保持对组织的感恩之心、对党纪国法的敬畏之心,深入推进全面从严治党,提升党性修养,强化党员管理,做到警钟长鸣;要求全体党员和党员领导干部,知纪、遵纪,守住行为底线,切实担起立德树人使命,争做立德树人模范。

通过专题党课学习,党员们纷纷表示要自觉遵循纪律要求,进一步增强纪律意识、规矩意识,担当立德树人使命,答好"时代之问", 齐心推动学院发展,在加快推进南昌大学部省合建高水平大学、国家 "双一流"大学建设中贡献的智慧和力量。

